

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVII — Nr. 6816

4 PAGINI 30 BANI

Miercuri 15 septembrie 1971

CUPELE EUROPENE DE FOTBAL SE PUN ÎN MIȘCARE...

• Campioanele României și Cehoslovaciei se întilnesc azi, de la ora 16,00, pe stadionul „23 August”

In meciul cu Spartak Trnava, Dinamo trebuie să-și demonstreze clasa internațională

La București, deci, duelul campionilor! Dinamo contra lui Spartak Trnava! Într-un fel, preambul la revansa România-Cehoslovacia din 14 noiembrie, dacă avem în vedere nucleul de internaționali al celor două formații. La ora aceasta fie-

trasi înaintea duelului. Ieri dimineață a avut loc ultimul antrenament, iar după-amiaza întreg lotul s-a risipit pe potecile umbrite ale Snagovului, într-o plimbare deconectantă. Și apoi discuții, ultimele discuții la concret, cu argumente,



In Uniștea de la Săftica i-am regăsit pe campionii noștri discutând cumpătat și optimist despre jocul de astăzi.

Foto: B. VASILE

U. T. A. VREA SĂ FACĂ DIN PRIMUL MECI MOMENTUL ESENȚIAL AL CONFRUNTĂRII CU AUSTRIA SALZBURG

ARAD, 14 (prin telefon, de la trinitul nostru). După trei zile de vreme închisă, ploioasă, iată că azi, marți, norii au dispărut, permițând soarelui să strălucească din nou, senet, deasupra pitorescului oraș de pe malurile Mureșului.

18 000 de bilete. Au fost relinse prin O.N.T. și cele 100 de bilete pentru turiștii austrieci veniți aici, G. NICOLAESCU

(Continuare în pag. a 3-a)



LERETER

DINAMO BUCUREȘTI			
ANDREI (1)	NUNWEILLER III (3)	SATMAREANU II (5)	DELEANU (4)
CHERAN (2)	DINU (6)	RADU NUNWEILLER (10)	FL. DUMITRESCU (11)
SALCEANU (7)	LUCESCU (8)	DORU POPESCU (9)	

SPARTAK TRNAVA			
KABAT (11)	ADAMEC (10)	MASRNA (8)	
HRUSECKY (6)	FANDEL (12)	KUNA (VALENTOVICI) (13)	DOBIAȘ (2)
VARADIN (14)	HAGARA (4)	MAJERNIK (3)	
	GERYK (1)		

Arbitrează brigada austriacă formată din P. SCHILLER (centru) ajutat la linie de S. GORIUP și W. IAROȘI. Observator U.E.F.A. — secretarul general al federației poloneze de fotbal, LESZEK RYLSCHI.

LA RADIO ȘI PE MICUL ECRAN

Meciurile Dinamo București — Spartak Trnava și U.E.A. — Austria Salzburg vor fi transmise, alternativ, la radio, pe programul 1, cu începere de la ora 16. Seara, de la ora 21, va fi transmisă partida de la Neapole, dintre A. C. Napoli și Rapid București. Telespectatorul vor putea urmări în transmisiune directă, de la stadionul „23 August” (ora 16), întilnirea Dinamo — Spartak Trnava.

În Iași acum două etape, evoluția dinamoviștilor. Iar campionii noștri au studiat zi de zi, filmul realizat la meciurile echipei cehoslovace. Așa că nu a mai rămas decât duelul direct de astăzi... În liniștea de la Săftica i-am regăsit pe campionii noștri re-



Jucătorii lui Spartak Trnava s-au acomodat ieri cu gazonul stadionului „23 August”

Foto: V. BAGEAG

CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

STEUA ȘI DINAMO BUCUREȘTI PE PRIMELE LOCURI

TIMIȘOARA, 14 (prin telefon, de la trinitul nostru). Al doilea turneu al campionatului masculin de handbal al diviziei A s-a încheiat ieri la Timișoara în fața unui public extrem de numeros. Cele 5 partide ale acestei etape (a 6-a a întrecerii) s-au terminat cu rezultate scontate, oferind însă jocuri dinamice și interesante.

STEUA — POLITEHNICA GALAȚI 22-10 (10-4). Partida a fost tot timpul la discreția campionilor, chiar dacă în primele minute gălătenii au reușit să conducă cu 1-0 și 2-1. După acest duz rece, bucureștenii și-au intrat în ritm, oferind un aereabil spectacol numeroșilor spectatori prezenți în tribunele sălii Olimpice. Cele mai multe goluri au fost înscrise de: Gruia (7), Cristian (5), Kliest (3) și Drăgăniță (3) pentru Steua. Vădăva (4), Pădure (3), Dumitrescu (2) și Hornea (2) pentru Politehnica Galați. Au arbitrat Al. Codreanu și R. Fliegel (ambii din Timișoara).

Călin ANTONESCU

S.C. BACĂU — TROTUȘUL GH. GHEORGHIU-DEJ 14-17 (9-8) 1

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneul echipei finlandeze TuTo inaugurează sezonul hocheistic internațional

Doizeci de băieți blonzi au coborât luni seara din avionul de Copenhaga. Erau componenții echipei finlandeze de hochei TuTo, al cărei turneu în țara noastră inaugurează sezonul internațional.

De la doctorul Risto Fors, care însotește lotul, aflăm că TuTo este, de fapt, prescurtarea lui TURKU TOVERIT, cea ce înseamnă Clubul sportiv al orașului Turku, organizație sportivă puternică și veche, întemeiată în anul 1920. Activitatea ei se canalizează pe direcțiile mai multor discipline: fotbal, atletism, volei, baschet, dar hocheiul rămâne sportul nr. 1. Formația clubului joacă un rol fruntas în campionatul țării, obținând rezultate remarcabile: locul III, în 1968, locul V, în 1969, locul III, în 1971.

„Decamdata, ne spune dr. Fors, nu putem rivaliza cu campiona încontestabilă a ligii, ASSAT PORI, dar peste un an-doi, vom mai discuta...”

Pentru cele patru jocuri progra-

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE PARAȘUTISM

Ieri la amiază a avut loc, pe aerodromul București-Cioceni, deschiderea festivă a campionatelor naționale de parașutism. La această ediție participă 47 de sportivi reprezentând aerocluburile din Brașov, București, Buzău, Cluj, Galați, Iași și Ploiești.

Azi, de la ora 9, se dispută prima probă a campionatului, salt individual de la 1 000 m. cu aterizare la punct fix.

SPORTUL ȘI ȘCOALA

Septembrie înseamnă, aproape pentru noi toți, tineri și vîrstnici, începerea unui nou an școlar.

Școala modernă nu mai are pre-judecăți învechite, nici profesori retrograzi, nici clădiri vetuste. Educația fizică, aceasta pînă mai ieri cenușăreașă materilor de învățămînt, și-a cîștigat și ea dreptul unei discipline multilaterale, biologice, umaniste.

Ce trebuie făcut pentru educația fizică în școli? — iată o întrebare firescă la început de an școlar. Cu un singur cuvînt putem spune totul: modernizare. Ce înseamnă aceasta, știm cu toții, dar din păcate nu cu toții și pretindem să facem acest lucru.

A fi modern nu înseamnă a fi la modă, a căuta cu orice preț originalitatea și succesul. Cîne predă actual, util, în perspectivă, este modern.

Nu sîntem partizani ai exagerațiilor lecțiilor clasice sau ai sportivizării. Credem cu convingere în echilibrul dintre ele, în îmbinarea acestor două idei. Nu este bine să strîmăm conflicte de concepție, controverse inutile, derută. Cine lucrează bine, convins, cu rezultate, înseamnă că slujește cu cinste ideea educației fizice.

Acum cîțiva ani, la Brașov am început anul școlar printr-un sondaj pe județ, în fiecare oraș, în fiecare comună, a trei calități motrice, pe baza unui triatlon: alergare (60, 80 m), săritura în lungime, aruncarea mingii de oină.

A fost o cernere rodnică a tot ce este talent în școala generală, o sa-

atisfacție a profesorului de specialitate, un început de tradiție. Nu cred că ar fi rău ca ziua de deschidere a anului școlar să devină pentru elevii dornici să-și regăsească școala și colegii prilej de competiții prietenești, ziua sportului școlar.

Pentru buna pregătire a educației fizice nu-i de ajuns să ai profesori capabili și chiar directori înțelegători. Fără mult material didactic (și nu am spus sportiv, tocmai de aceea), fără terenuri, cu sau fără bitum, fără o ținută corespunzătoare a elevilor, vor predă orice altceva, dar nu „educația” fizică.

Nu se poate vorbi de metodică modernă și de densitate a lecției, fără număr mare de spaliere, bănci, terenuri, mingi. Desigur, fiecare profesor poate fi un improvizator, un om cu imaginație, dar ea seacă și eficientă cînd trebuie să fie la scîntîi „făcînd”.

Dacă literatura sportivă a devenit în ultimii ani extrem de bogată și uneori chiar greu de parcurs, în schimb pentru educația fizică școlară literatura nu este nici măcar suficientă. „Metodica” s-a epuizat. La fel lucrarea profesorilor Gh. Mitru și Al. Mogoș despre „Educația fizică în liceu”.

Din păcate, multe din lucrările valoroase ale I.E.F.S.-ului apar într-un tiraj extrem de redus, iar volumele despre școala ale sectorului

VIRGIL LUDU

(Continuare în pag. a 2-a)

ȘAHISTELE ROMÂNCE ÎNVINGĂTOARE ÎN MECIUL CU UNGARIA

În meciul de șah cu echipa feminină a Ungariei, jucătoarele noastre își asiguraseră, înaintea ultimului meci, un avans de 3 puncte, care le punea practic la adăpost de orice emoție.

În runda a 5-a s-au distins din nou Gertrude Baumstark și Suzana Makai, care s-au dovedit echipele noastre de bază în acest meci. Fosta campionă a României a învins-o pe Ivanka în 23 de mutări, iar Makai a cîștigat la Porubszky.

Bilete a întrecut-o pe Reicher, iar Verőci pe Juncu. Celelalte partide au fost remize: Karakas — Polihroniade și Finta — Nicolau. În partidele întreprinse din tururile anterioare, Makai a remizat cu Verőci și Ivanka.

În turul 6 s-au înregistrat rezultatele: Polihroniade — Ivanka 1-0, Nicolau — Karakas 1-0, Makai — Finta, Teodorescu — Bilek, Baumstark — Verőci — remize; Sima — Sinka întreruptă.

Școala este astfel 20-15 (1) în favoarea formației române.

Moscova și-a depus candidatura pentru J. O. din 1980

MOSCVA, 14 (Agerpres). Comitetul Executiv al Consiliului orașenesc Moscova al deputaților oamenilor muncii a depus candidatura capitalei Uniunii Sovietice pentru a găzdui a XXII-a a Jocurilor Olimpice de vară din anul 1980, anunță agenția TASS.

Propunerea, prezentată Comitetului olimpic mondial, a fost adoptată în unanimitate.

PESTE 200 DE ATLEȚI DIN 23 DE ȚĂRI LA STARTUL INTERNAȚIONALELOR

- MEXICANII — PRIMII OASPEȚI ● SPORTIVI DE VALOARE MONDIALĂ PE STADIONUL REPUBLICII
- REPREZANTANȚII ROMÂNIEI SE PREGĂTESC FEBRIL



Cei trei atleți mexicani și antrenorul lor Kepka (al treilea din stînga) fac o plimbare în parcul de la „23 August”, după care urmează primul antrenament la București.

Campionatele internaționale ale României — punct de atracție în activitatea atletică internațională — se vor desfășura pe stadionul Republicii în 19 și 19 septembrie. Cu trei zile înaintea primului start pregătirile sînt în toi. Prin Oropeni, principala poartă aeriană a țării, au început să sosească oaspeții.

Primii dintre viitorii participanți

La Skopje: ÎNCEPE BALCANIADA DE LUPTĂ

Joi, vineri și sîmbătă se vor desfășura la Skopje (Iugoslavia) întrecerile Balcaniadei de luptă greco-romane și libere. La această ediție și-au anunțat participarea echipele Albaniei, Bulgariei, Greciei, României, Turciei și Iugoslaviei. Iată cele două formații ale țării noastre care au plecat ieri după-amiază cu autocarul în Iugoslavia: GRECO-ROMANE: Ion Gibu, cat. 49 kg, Florea Răduț, cat. 52 kg, Mihai Boțiu, cat. 57 kg, Tiberiu Horvat, cat. 62 kg, Adrian Popa, cat. 68 kg, Ștefan Șerban, cat. 74 kg, Iosif Bender, cat. 82 kg, Dumitru Manea, cat. 90 kg, Nicolae Manda, cat. 100 kg, Victor Dolbeci, cat. 1100 kg, LJBEBER (în ordinea categoriilor): Ion Iatagan, Emil Butu, Florian Moț, Petrone Androne, Emilian Cristian, Tănase Pană, Ion Dumitru, Vasile Tițășan, Ștefan Enache și Ladislau Simon. Antrenori: Dumitru Cîc și Ion Lefter (greco-romane), Francisc Gyarmaty (libere); arbitri: Vasile Toth și Marin Belușca.

(Continuare în pag. a 4-a)

Echipa finlandeză TuTo, în fața autocarului care o va purta la Miercurea Ciuc.

Antrenorul emerit ȘTEFAN PETRESCU:

„TOȚI SPORTIVII TREBUIE SĂ MUNCEASCĂ“

Cine nu-l cunoaște pe antrenorul emerit, Ștefan Petrescu, „nea Fănică“, cum îi spun toți. Pensionat de câțiva ani, după aproape o jumătate de secol de activitate în producție și în sport, reputatul antrenor de haltere nu vrea să depună armele. Îi găsim în fiecare dimineață la federația de specialitate...

și suflet de echipa mea, și acest lucru încerc să-l însușiu acum tinerilor mei halterofili!... Lui Ștefan Petrescu nu-i plac vorbele de paradă, nu-i plac oamenii care n-au o ocupație precisă. Este, de altfel, ceea ce le-a spus elevilor săi de la Rapid, de cum au intrat în sala de antrenament. Ofețiva împotriva celor fără capăt, care încearcă prin practicarea sportului să se echiveze de la muncă...

Îi vedem pe halterofili rapidiști la antrenamente. Deocamdată sînt 12. Unii au revenit zilele trecute din concediu. Povestesc antrenorului cum și-au petrecut vacanța. Ștefan Petrescu i-a învățat să nu aibă secrete față de el. Cu vorba blîndă, cu o glumă, antrenorul începe să poartă de lucru se vede pe chipul fiecăruia, deși lucrul cu halterele nu-i o simplă joacă. Toți vor să-și recupereze forța de acum câteva luni, recapată ca toți sînt componenți ai lotului național de tineret, și nu vor să renunțe la acest loc cîștigat cu trudă...

BASCHET

IN PRAG DE TOAMNĂ, NOUȚĂȚI...

Baschetul nostru se află în plină noutate internonațională. Reprezentanții de seniori susțin meciuri care de care mai dificile în cadrul campionatului european, tinăra selecționată feminină a luat parte la turneul de la Burgas și va pleca, peste puțina vreme, la Budapesta pentru o altă întrecere...

CICLISM

„TURUL CLUJULUI“ — UN SUCCES

Încheiat duminică, „Turul Clujului“, competiția ciclismului pe etape ajunsă la 8-a ediție a constituit un veritabil succes al sportului nostru cu pedale. Excelent organizat de C.J.E.F.S. Cluj, el a fost servit de un trasuc de o deosebită frumusețe (dar, în același timp, deosebit de dificil) și de apriga dorință a tinerilor de a se impune în această întrecere...

ATLETISM

PRINTRE CULOARE

Stadionul Skra, cu pista de tartan, din capitala Poloniei găzduiește la sfîrșitul acestei săptămîni un important concurs athletic pentru juniori. Este vorba de o competiție, aflată la debutul său, în genul „Cupei Europei“, pe echipe, cu cîte un atlet de țară pentru fiecare probă...

DEBUT CU ABSENȚE

IN DIVIZIA B

Debutul ediției 1971-1972 a diviziei B a fost marcat de câteva nedorite retrageri de ultim moment. Echipa Steagul roșu Brașov (una dintre cele mai vechi divizionare), Politehnica Brașov, Record Cluj (în țară) nu vor mai evolua în activitatea competițională...

PRINTE ROȚI ȘI PEDALE

O selecționată de juniori din țara noastră participă sîmbătă și duminică la competiția internațională de la Gabrovo (Bulgaria). Tot sîmbătă și duminică se dispută pe velodromul Dinamo o întrecere de pistă pentru juniori, dotată cu „Cupa F.R.C.“...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Explicata este foarte simplă. Ne-a oferit-o antrenorul A. Păloșanu: El s-a plîns că lucrează în condiții cu totul impropriri, nu are acces pe un teren de sport, în accepțiunea cîvîlului. În plus, au plecat o serie de jucători formați de acest conștient antrenor: Ene, Nașiu, Petrean, Cosma. În general, rugby-ul nu este prea apreciat la Cluj...

AZI, CONCURS PE HERASTRAU

Asăzi, pe lacul Herăstrău, o reprezentativă sîndică de caiac-canoe din U.R.S.S. va fi înțînă selecționată sîndică a sportivilor țării noastre. Concursul care începe la ora 16, programează întreceri la toate probele de viteză (500 m).

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU RADIOAMATORI

BUCHUREȘTI — SOFIA

Federația română de radioamatorism organizează cursuri de pregătire pentru tinerii care doresc să-și însușească și să practice radioamatorismul. Cei interesați se vor adresa la radiocluburile județene, iar în București, la Radioclubul Central, str. dr. Stănculescu nr. 44 — telefon 37.05.13.

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU RADIOAMATORI

BUCHUREȘTI — SOFIA

Federația română de radioamatorism organizează cursuri de pregătire pentru tinerii care doresc să-și însușească și să practice radioamatorismul. Cei interesați se vor adresa la radiocluburile județene, iar în București, la Radioclubul Central, str. dr. Stănculescu nr. 44 — telefon 37.05.13.

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU RADIOAMATORI

BUCHUREȘTI — SOFIA

Federația română de radioamatorism organizează cursuri de pregătire pentru tinerii care doresc să-și însușească și să practice radioamatorismul. Cei interesați se vor adresa la radiocluburile județene, iar în București, la Radioclubul Central, str. dr. Stănculescu nr. 44 — telefon 37.05.13.

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU RADIOAMATORI

BUCHUREȘTI — SOFIA

Federația română de radioamatorism organizează cursuri de pregătire pentru tinerii care doresc să-și însușească și să practice radioamatorismul. Cei interesați se vor adresa la radiocluburile județene, iar în București, la Radioclubul Central, str. dr. Stănculescu nr. 44 — telefon 37.05.13.

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU RADIOAMATORI

BUCHUREȘTI — SOFIA

Federația română de radioamatorism organizează cursuri de pregătire pentru tinerii care doresc să-și însușească și să practice radioamatorismul. Cei interesați se vor adresa la radiocluburile județene, iar în București, la Radioclubul Central, str. dr. Stănculescu nr. 44 — telefon 37.05.13.

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU RADIOAMATORI

BUCHUREȘTI — SOFIA

Federația română de radioamatorism organizează cursuri de pregătire pentru tinerii care doresc să-și însușească și să practice radioamatorismul. Cei interesați se vor adresa la radiocluburile județene, iar în București, la Radioclubul Central, str. dr. Stănculescu nr. 44 — telefon 37.05.13.

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU RADIOAMATORI

BUCHUREȘTI — SOFIA

Federația română de radioamatorism organizează cursuri de pregătire pentru tinerii care doresc să-și însușească și să practice radioamatorismul. Cei interesați se vor adresa la radiocluburile județene, iar în București, la Radioclubul Central, str. dr. Stănculescu nr. 44 — telefon 37.05.13.

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

CURSURI DE PREGĂTIRE PENTRU RADIOAMATORI

BUCHUREȘTI — SOFIA

Federația română de radioamatorism organizează cursuri de pregătire pentru tinerii care doresc să-și însușească și să practice radioamatorismul. Cei interesați se vor adresa la radiocluburile județene, iar în București, la Radioclubul Central, str. dr. Stănculescu nr. 44 — telefon 37.05.13.

DEBUTURI PROMIȚĂTOARE

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR

Inscrierile se primesc pînă la data de 20 septembrie a.c. la Aeroporturile: Băneasa (Serviciul personal TAROM), Arad, Bacău, Baia Mare, Cluj, Craiova, Constanța, M. Kogălniceanu, Deva, Iași, Oradea, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Tg. Mures, Timișoara și Tulcea precum și la stațiile AVIASAN din localitățile Brașov, Galați, Pitești și Ploiești.

sportul

ATLETISM

PRINTRE CULOARE

Stadionul Skra, cu pista de tartan, din capitala Poloniei găzduiește la sfîrșitul acestei săptămîni un important concurs athletic pentru juniori. Este vorba de o competiție, aflată la debutul său, în genul „Cupei Europei“, pe echipe, cu cîte un atlet de țară pentru fiecare probă...

BOX

GONG!

La turneul memorial V. Prohaska, organizat între 16 și 19 septembrie la Ostrava de către federația cehoslovacă, vor participa și boxerii români Ion Cîncel, Augustin Iacob, Dumitru Mihalea și Mișu Ibanu. Sportivii mai sus menționați, însoțiți de antrenorul Eugen Dinu și arbitrul Iancu Ceauranu, au părăsit luni Capitala în direcția Ostrava...

TIR

ȚINȚAȘII ÎNCEP

Joi se va deschide pe poligonul Tunari cea de a 23-a ediție a campionatelor republicane de tir pentru seniori și seniori, la armele cu glonț. Competiția care va reuni pe cei mai buni trăgători din țară se va disputa pe parcursul a patru zile (joi, vineri, sîmbătă și duminică) la toate probele de armă și pistoale...

RUGBY

DIN CULISELE ETAPEI A III-a

După etapa a III-a a campionatului diviziei A de rugby, facem loc citirva scurte notații pozitive și mai puțin... ÎMBUCURATOR ESTE FAPTUL că orientarea echipelor din prima divizie către jocul deschis s-a făcut simțită și duminică. Exemplele cele mai convingătoare le-au oferit Grivița Rosie, Gloria, Ruimăntul, Politehnica și Universitatea. Sînt și formațiile care și-au asigurat cele mai multe puncte prin „essai“-uri. Mai puțin au reușit acest lucru echipele Dinamo și Steaua, eroinele debutului etapei...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

sportul

ATLETISM

PRINTRE CULOARE

Stadionul Skra, cu pista de tartan, din capitala Poloniei găzduiește la sfîrșitul acestei săptămîni un important concurs athletic pentru juniori. Este vorba de o competiție, aflată la debutul său, în genul „Cupei Europei“, pe echipe, cu cîte un atlet de țară pentru fiecare probă...

BOX

GONG!

La turneul memorial V. Prohaska, organizat între 16 și 19 septembrie la Ostrava de către federația cehoslovacă, vor participa și boxerii români Ion Cîncel, Augustin Iacob, Dumitru Mihalea și Mișu Ibanu. Sportivii mai sus menționați, însoțiți de antrenorul Eugen Dinu și arbitrul Iancu Ceauranu, au părăsit luni Capitala în direcția Ostrava...

TIR

ȚINȚAȘII ÎNCEP

Joi se va deschide pe poligonul Tunari cea de a 23-a ediție a campionatelor republicane de tir pentru seniori și seniori, la armele cu glonț. Competiția care va reuni pe cei mai buni trăgători din țară se va disputa pe parcursul a patru zile (joi, vineri, sîmbătă și duminică) la toate probele de armă și pistoale...

RUGBY

DIN CULISELE ETAPEI A III-a

După etapa a III-a a campionatului diviziei A de rugby, facem loc citirva scurte notații pozitive și mai puțin... ÎMBUCURATOR ESTE FAPTUL că orientarea echipelor din prima divizie către jocul deschis s-a făcut simțită și duminică. Exemplele cele mai convingătoare le-au oferit Grivița Rosie, Gloria, Ruimăntul, Politehnica și Universitatea. Sînt și formațiile care și-au asigurat cele mai multe puncte prin „essai“-uri. Mai puțin au reușit acest lucru echipele Dinamo și Steaua, eroinele debutului etapei...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

sportul

ATLETISM

PRINTRE CULOARE

Stadionul Skra, cu pista de tartan, din capitala Poloniei găzduiește la sfîrșitul acestei săptămîni un important concurs athletic pentru juniori. Este vorba de o competiție, aflată la debutul său, în genul „Cupei Europei“, pe echipe, cu cîte un atlet de țară pentru fiecare probă...

BOX

GONG!

La turneul memorial V. Prohaska, organizat între 16 și 19 septembrie la Ostrava de către federația cehoslovacă, vor participa și boxerii români Ion Cîncel, Augustin Iacob, Dumitru Mihalea și Mișu Ibanu. Sportivii mai sus menționați, însoțiți de antrenorul Eugen Dinu și arbitrul Iancu Ceauranu, au părăsit luni Capitala în direcția Ostrava...

TIR

ȚINȚAȘII ÎNCEP

Joi se va deschide pe poligonul Tunari cea de a 23-a ediție a campionatelor republicane de tir pentru seniori și seniori, la armele cu glonț. Competiția care va reuni pe cei mai buni trăgători din țară se va disputa pe parcursul a patru zile (joi, vineri, sîmbătă și duminică) la toate probele de armă și pistoale...

RUGBY

DIN CULISELE ETAPEI A III-a

După etapa a III-a a campionatului diviziei A de rugby, facem loc citirva scurte notații pozitive și mai puțin... ÎMBUCURATOR ESTE FAPTUL că orientarea echipelor din prima divizie către jocul deschis s-a făcut simțită și duminică. Exemplele cele mai convingătoare le-au oferit Grivița Rosie, Gloria, Ruimăntul, Politehnica și Universitatea. Sînt și formațiile care și-au asigurat cele mai multe puncte prin „essai“-uri. Mai puțin au reușit acest lucru echipele Dinamo și Steaua, eroinele debutului etapei...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

„CUPA TINERETULUI“

Anul acesta, atrăgătoare întrecere „Cupa tineretului“, la caiac-canoe a reunit la start numeroase echipe, sportivi aparținînd secțiilor nautice Olimpia, C.N.U., Școala sportivă nr. 2, Rapid și Voinea. Concursul s-a bucurat de un frumos succes, rezultatele înregistrate în cele 19 probe disputate fiind meritorii...

CAIAC-CANOE

Echipa României a cedat în fața Poloniei (74-80)

ESSEN, 14 (prin telefon). Într-unul din meciurile decisive pentru locul secund în grupa A a campionatului european de baschet, s-au întâlnit reprezentativele României și Polo-

niei (69-54) de formația israelului, iar Italia a învins cu 87-53 (68-31) reprezentativa Turciei. Într-un alt meci, Bulgaria — Cehoslovacia 85-74 (51-39). Indiferent de rezul-



Maestrul emerit al sportului Mihai Albu a fost, până acum, cel mai bun jucător al echipei României. În imagine, încearcă să-și depășească adversarul direct, un jucător francez.

Foto: Dragoș NEAGU

niel. La capătul unei întreceri extrem de echilibrată, în care victoria a stat tot timpul în câmpul, succesul a suris sportivilor polonezi cu scorul de 80-74 (39-39). În prima repriză, echipa poloneză a condus (14-8 în min. 5, 35-31 în min. 15), dar formația României a ieșit în față și a egalat. La reluare baschetbaliștii români i-au condus pe cei francezi și domină până în min. 38 (min. 30, 55-51, min. 37, 68-67). În final, ei au fost nedreptățiți de arbitrii italieni Ștefanuși, care, printr-o serie de decizii, au favorizat echipa poloneză. Echipa României putea și merita să câștige, deoarece a jucat bine ca și în partidele precedente, iar adversarii a avut slab, de nerecunoscut față de întâlnirile anterioare.

Au înscris Jurkiewicz 14, Baznak 6, Korcz 1, Dolczewski 17, Severin 9, Ceglinski 4, Jeglinski 4, Kozak 14, Durewski 11 pentru Polonia, respectiv Savi 4, Albu 17, Diaconescu 17, Dragomirescu 6, Cimpeanu 6, Tărău 6, Oczelak 6, Popa 12. Au arbitrat Ștefanuși (Italia) și Arabașian (Bulgaria).

Miercuri, în ultima zi a turneului de la Essen, au loc Jocurile României — Spania, Franța — R.F.G. și U.R.S.S. — Polonia.

În grupa de la Böblingen, cele două favorite au obținut victorii clare: Iugoslavia a dispus cu 118-

tatele ultimele etape, Iugoslavia și Italia s-au calificat pentru semifinalele competiției.

SAHIȘTI ROMÂNI ÎN TURNEE INTERNAȚIONALE

Marele maestru român Florin Gheorghiu se menține lider în turneul internațional de șah de la Varna, totalizând după 10 runde 7½ p. El este urmat la diferență de un punct de Vasilev (U.R.S.S.) care are însă două partide întreprinse. Locul trei este ocupat de bulgarul Bobofov cu 6 p.

În runda a 10-a, Gheorghiu (cu piesele negre) a remizat cu Bobofov, rezultat consensat și în partidele Minev — Radulov și Popov — Peev. În singura partidă decisivă a acestei runde, Damianovici a câștigat la Szilag.

În runda a 10-a a turneului internațional feminin de șah de la Piotrkow Trybunalski (Polonia), maestra sovietică Semionova a învins-o pe Radzikowska, iar jucătoarea română Margareta Peveroznic (cu piesele negre) a câștigat la poloneza Helwig. Alte rezultate: Asenova (Bulgaria) — Pogorevici

Peste 200 de atleți

(Urmare din pag. 1)

13:30 la 5.000 m, clasat pe locul III la Jocurile Panamericane; Pedro Miranda — 22 ani, funcționar la Ministerul Lucrărilor Publice din Ciudad de Mexico, specialist în proba de 10.000 m (27:50,0 la 6 mlie, 28:40,0 la 10.000 m) clasat pe locul III la croază „Silvestro” ce se desfășoară în noaptea Anului Nou la Sao Paulo;

Antonio Villanueva — 29 de ani, frizer la Jalapa, lângă Vera Cruz, concurează la 3.000 m obstacole (8:37,0), s-a clasat pe locul III la Jocurile Panamericane.

Toți sâni pentru prima oară în Europa și, firește, impresioniati de arhitectura diferită, de peisajele noi, de oamenii întâlniți. Cel mai vorbăreț dintre ei este Villanueva (obisnuit, probabil, din lungile conversații cu clienții...), așa că-l luăm drept „purtător de cuvânt”.

— Ne obișnuim greu, ne spune el, cu diferența de fus orar. De pildă, acum cind vorbim cu dv (n.n. era ora 9.15) la Ciudad de Mexico este ora 1.15. Ne este somn, am vrea să dormim, dar trebuie să facem antrenamente. Și seara, cind în București se sting luminiile în toate casele, noi avem chef de vorbă! Îmi place în schimb clima, echilibrată, tocmai bună pentru concursuri. Sintem de 24 de ore aiel în capitala României, și sintem plăcut impresionați de oameni, ne bucurăm că luțelegem cile ceva din ce vorbesc.

Antrenorul polonez Tadeusz Kepka este o mal veche cunosțință a noastră. Ne-a vizitat țara de șase ori și a fost prezent în tribuna stăpânului Republicii, pentru a urmări „internaționalele” de două ori. Vorbeste, deci, în cunosțință de cauză:

— Campionatele internaționale ale țării dv sint o tradiție a lumii atletice. O măritare a prestigiuului de care se bucură este și faptul că la ediția a XX-a și-au anunțat participarea sportivi din peste 20 de țări.

Campionatul masculin de handbal

(Urmare din pag. 1)

treze până în final această diferență. Principali realizatori: Gbioe (9), Berbecaru (9), Parasciv, Odaș și Băduș — toți câte două pentru Troțușul, Constantinescu (8) și Avramescu (2) pentru S.C. Bacău. Au arbitrat V. Pelenghian și T. Cureaua (București).

POLITEHNICA TIMISOARA — DINAMO BRASOV 21-11 (10-6). Prima victorie din campionat a studenților timisoreni, realizată însă nu fără oarecare emoții. Până în min. 20 (scor 5-3) ambele echipe s-au antaiat într-o luptă oarbă, într-o gonă disp-rată după mingi și după goluri, abandonând aproape total handbalul Timisoreni, însă, și-au revenit prinși și ordonându-și mai

mult atacurile, s-au detasat surprinzător de repede (min. 24: 9-5, min. 29: 10-6) în fața unei echipe care, în mod normal, n-ar fi trebuit să le pună probleme. În repriza secundă, „ascenda” greșilor n-a întrerupt, jocul a devenit mai liniștit și mai clar, iar pe acest fond Politehnica Timișoara s-a impus tot mai net, cistigind la o diferență ce reflectă corect raportul valoric dintre cele două formații. Cel mai eficient jucător au fost: Teocoiu (9), Gunes (9), Opreșcu (5) pentru Politehnica Timișoara, Lechner (4) și Georgevici (2) pentru Dinamo Brasov. Au arbitrat C. Bureș și I. Ionescu (ambii din București).

DINAMO BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 18-11 (9-5). Derbyul etapei a fost de fapt

Sportul în lume

JUNIORII ROMÂNIEI CAMPIONI BALCANICI LA POLO

ATENA 14, (prin telefon). S-au încheiat întrecerile primei ediții a Balcaniadei de natație pentru juniori. În partida decisivă a turneului de polo s-au întâlnit formațiile Greciei și României, nemînșv-se după două zile de concurs. La capătul unui meci foarte strâns, care a necesitat două prelungiri,

S-A DESCHIS A 71-a SESIUNE C. I. O.

LUXEMBURG, 14 (Agerpres). — Cea de-a 71-a sesiune a Comitetului internațional olimpic și-a deschis lucrările la Luxemburg, în prezența președintelui C.I.O., Avery Brundage.

Una din problemele principale înscrise pe ordinea de zi va fi cea a participării schiorilor alpini la Jocurile Olimpice de iarnă de la Sapporo. Se crede că Federația internațională de schi va cere să fie acceptat regulamentul special al acestor sportivi, care ar permite ridicarea definitivă a suspendărilor aplicate de președintele C.I.O. unui număr de zece schiori acuzați de a fi încălcat regulile amatorismului.

În clasment conduce Semionova (U.R.S.S.) cu 8 puncte, urmată de Henzelin (R.D.G.) — 7½ puncte, Heemskerk (Olanda) — 6½ puncte etc.

(România) 1-0; Heemskerk (Olanda) — Timmer (Olanda) 1-0; Kowalska (Polonia) — Rybarska (Polonia) 1-0; Henzelin (R.D.G.) — Szota (Polonia) 1-0.

Trimisul nostru special, EMANUEL FĂNTĂNEANU, transmite

CAMPIONATUL BALCANIC DE CĂLĂRIE ÎNAINTEA STARTULUI

• Azi încep probele de obstacole

BELGRAD, 14 (prin telefon). — Capitala Iugoslaviei, gazda celei de-a 4-a ediții a campionatului balcanic de călărie, i-a întâmpinat pe reprezentanții celor 5 țări participante — Bulgaria, Grecia, România, Turcia și Iugoslavia — cu o ploaie rece și mărunță de toamnă, fant care a determinat și scăderea destul de pronunțată a temperaturii.

În cluda condițiilor atmosferice nefavorabile, sportivii au efectuat antrenamentele de acomodare. Călăreții români, ajuși în cursul dimineții de luni, au făcut două ore de antrenament în după-amiaza aceleiași zile. Programul lor de marș și cuprins încă 5 ore de lucru, în timpul cărora toți componenții lotului au dovedit o bună dispoziție și o dorință fermă de a-și apăra cu dirzenle șansele. O ușoară stare maladiivă are juniorul Nicolae Vlad care, aflat însă sub supraveghere medicală, va fi probabil recuperat până miercuri, cind va trebui să se prezinte la startul probei de obstacole.

În general, echipele celorlalte țări nu au suferit modificări esențiale în comparație cu alcătuirile lor de la edițiile precedente, astfel că vitorii adversari sint cunosținute vecinilor călăreștilor noștri. Între cele câteva excepții semnificative prezenta sportivilor greci, pentru prima oară la un campionat balcanic. Ei vor concura doar în probele de obstacole, atât la seniori cit și la juniori. Din lotul de obstacole al Turciei este de notat doar absentul lui Mirel Engin, campionul din 1968, în rest fiind prezenți toți medaliații cu aur în proba pe echipe (anul trecut, la Craiova). La dresa, va concura doar un singur călăreț turc, A. Okmen, situație similară cu a țării gazdă, reprezentată prin A. Pehovic. Astfel, pentru titlul pe echipe va rămăa în întrecere doar reprezentanții noștri și cei bulgari. Prima șansă aparține, firește, lui Molnar, Mihalea și Velcu.

Pronosticurile pentru concursul individual indică în majoritatea tot o victorie românească. În ceea ce le

juniorii români au învins cu 7-6, cucerind titlul balcanic. Câștigătorii ultimelor probe de inot: 100 m liber (b) Lolic (Iugoslavia) 58,2; 100 m spate (b) N. Milos (Iugoslavia) 62,4; 1500 m liber; Beristianos (Grecia) 16:20,4; 200 m mixt (b); Stoikov (Bulgaria) 2:25,1; 100 m liber (f) I. Lukic (Grecia) 66,6; 100 m spate (f) Bertianou (Grecia) 1:14,5; 800 m liber (f); Avlonitou (Grecia) 10:27,5; 200 m mixt (f); Konstantinidou (Grecia) 2:41,3. Clasamentele finale la băieți — 1. Grecia și Iugoslavia 40 p, 3. Bulgaria 32 p; fete — 1. Grecia 56 p, 2. Iugoslavia 34 p, 3. Bulgaria 20 p.

100 de boxeri la startul „MEMORIALULUI PROCHAZKA”

Intre 16 și 19 septembrie, boxerii români vor fi prezenți la startul întrecerilor pentru Memorialul „Vaclav Prochazka”, organizat în fiecare an la Ostrava (R.S. Cehoslovacia). În corespondența pe care o publicăm mai jos, sint notate cîteva aprecieri asupra semnificației acestor întreceri, cit și asupra participării anunțate pentru actuala ediție.

În 1965 clubul sportiv al otelărilor Vitkovic din Klement Gottwald a organizat pentru întâia oară la Ostrava — „inima de oțel” a Cehoslovaciei — un turneu de box în memoria sportivului și partizanului Vaclav Prochazka, căzut eroic în lupta împotriva fascismului, în anul ocupației naziste.

An de an, turneul și-a câștigat o frumoasă tradiție, numărul participanților crescind la fiecare nouă ediție, ca și semnificația sportivă, socială și politică a competiției. Unul din aspectele deosebite ale memorialului „Vaclav Prochazka” îl constituie, în fiecare an, peierinajul în satul Zubri — localitate în apropierea Ostravel unde ocupanții germani l-au ucis în mod barbar pe boxerul patriot — pentru a aduce un omagiu memoriei celor ce au luptat împotriva fas-

cismului. Anul acesta, la a 7-a ediție a turneului memorial, se va organiza o puternică manifestație a păcii, la care oaspeții turneului se vor întini cu vechii combatanți, tovarășii de luptă ai lui Vaclav Prochazka.

În ceea ce privește nivelul sportiv al turneului, el și-a câștigat deja un bun renume în lumea boxului, la întreceri participind numeroși campioni naționali ai țării noastre angajate, laureați ai campionatelor europene sau Jocurile Olimpice.

Anul acesta la întrecerile memorialului și-au anunțat prezența aproape 100 de boxeri din 10 țări:

TURNEUL PREOLIMPIC DE BOX GH. CIOCHINĂ ȘI P. DOBRESCU, ÎNVIŢĂTORI LA MÜNCHEN

La turneul preolimpic ce se desfășoară în aceste zile la München, în rindul celor peste 70 de pugiliști invitați participă și trei boxeri români: Gheorghe Ciochină, Paul Dobrescu și Ilie Dascălu.

În sferturile de finală ale categoriei semiușoară, Gheorghe Ciochină l-a învins pe sovieticul Boris Kuznefov. După un meci extrem de disputat, în care cei doi combatanți au făcut o adevărată risipă de energie, reprezentantul nostru a primit verdictul cu 3-2.

Paul Dobrescu l-a avut ca adversar, în optimele de finală ale categoriei ușoară, pe vest-germanul Burk-

hard Barnowski, Campionul român a boxat în nota sa obișnuită, atacind în permanentă și lovind variat încă de la primul sunet de gong. În ultimul rund, Barnowski n-a mai putut face față șerilor dizantului ale boxerului român, motiv pentru care arbitrul de ring a oprit lupta, dind victoria prin k.o. tehnic a boxerului nostru.

Celălalt pugilist român participant la acest turneu, Ilie Dascălu, nu a intrat încă în focul întrecerilor. Alte rezultate mai interesante: Wolke (R.D. Germană) b.k.o. II Goschwind (R.F.G), Anfimov (URSS) b.k.o. II Barlow (Anglia).

CORESPONDENȚĂ SPECIALĂ PENTRU SPORTUL

100 de boxeri la startul „MEMORIALULUI PROCHAZKA”

Bohumil Nemeček, fost campion european la categoria semi-mijlocie, va fi unul dintre reprezentanții Cehoslovaciei la turneu.



Bohumil Nemeček, fost campion european la categoria semi-mijlocie, va fi unul dintre reprezentanții Cehoslovaciei la turneu.

Bulgaria, Cehoslovacia, Finlanda, Franța, Iugoslavia, Ungaria, Republica Democrată Germană, Polonia, România și U.R.S.S. După cum se vede, principalele forțe pugilistice ale continentului au fuit să-și trimită reprezentanții la această competiție. De altfel, fiind seama de valoarea boxerilor care vor înfrunța — între 16 și 19 septembrie — mânușile în modernă sală a Nollor Otelării din Ostrava, turneul memorial „Vaclav Prochazka” își merită din plin atributul de mini-campionat european.

Stanislav KARAS
Praga, septembrie

La Diepoltz a avut loc întinirea internațională de atletism din cadrul echipei de Juniori ale R. F. a Germaniei și Poloniei. În ambele meciuri victoria a revenit gazdilor: la masculin scorul a fost de 12-85 p. iar la feminin de 76-59 p. În proba de aruncare docuului Rieck (R.F.G.) a realizat 62,23 m.

Cursa automobilistică „500 km de la Roma” a avut loc în cadrul echipei de Juniori ale R. F. a Germaniei și Poloniei. El a fost urmat în clasament de finlandezul Kinnunen și de italianul Casoli. În cursul primei manșe, din cauza proastei vizibilități, automobilistul austriac Klaus Reisch s-a accidentat mortal.

Automobilistul suedez Ronnie Peterson continuă să conducă în clasamentul „Cupei Europei”, avind acum 42 de puncte. În ambele meciuri de concursuri care vor avea loc în următoarele două competiții disputate la Viena și s-a clasat pe primul loc, dominind categorice cele două manșe. Peterson a realizat o victorie medie orară de 143,11 km.

Concursul internațional de călărie de la Haza a programat o nouă probă de obstacole în care victoria a revenit favoriților principal, englezul David Broome, pe cel al „Manhattan”. El a parcurs traseul în 1:09,4 fiind urmat de compatriotul său Harvey Smith pe „Even Huesas (Porto Rico), câștigată de primul prin K.O. după numai un minut de la începerea luptei.

Tradiționala competiție ciclistă internațională contra-cronometru de la Doesseno (Belgia) a revenit la această ediție cunoscutului rutier spaniol Luis Ocaña, care a parcurs 56.400 km în 1 h 08:58,8. El l-a învins cu 15 sec. pe danzeul Ole Ritter. Pe locul trei s-a clasat belgianul Pintens în 1 h 10:24,6.

Au continuat meciurile din cadrul „Cupei Italiei” la fotbal (etapa a 4-a). Iată rezultatele înregistrate în diferitele grupe: Como — Reggina 3-1; Varese — Brescia 1-0; Milano — Mantova 2-0; Novara — Catania 2-0; Verona — Sorrento 4-0; Catanzaro — Palermo 1-0; Bari 0-0; Genova — Juventus 2-2; Modena — Cesena 1-0; Vicenza — Reggina 2-1; Roma — Perugia 2-1; Ternana — Atalanta 1-1; Fiorentina 1-0; Foggia — Arezzo 2-2.

Au trecut două luni de cind durează tratativele pe marginea disputatului „Cupei intercontinentale” la fotbal, amenințată să nu se mai dispute, în ediția 1971. Desi se părea că un acord între Ajax Amsterdam și Nacional Montevideo ar putea fi încheiat, totuși proiectele au rămas pentru moment, la un punct mort.

Discuțiile continuă acum la nivelul diplomaților. Astfel, ministrul de externe al Uruguayului, José Mora, a făcut cunoscut ambasadorului olandez la Montevideo că atitudinea clubului din Amsterdam nu e de natură să încurajeze dezvoltarea relațiilor culturale-sportive dintre cele două țări. Ba rindul său, ministrul culturii din Olanda s-a adresat oficial conducerii clubului Ajax cu cererea de a lămurii în cel mai scurt timp diferendul iscat, pentru a se elimina tensiunea existentă în relațiile cu opinia publică din Uruguay.

În mod oficial, Ajax refuză să se deplaseze în America Latină din cauza unor vaccinări pe care ar trebui să le suporte jucătorii înainte

de plecare, care prin urmările lor ar afecta starea lor fizică ulterioară. De fapt, mai mare este pericolul că în acest meci s-ar putea petreci lucrurile în trecut, în Argentina — jucătorii olandezi s'au suferit traumatisme și indisponibilități de natură a scoate din concurs echila lor din competițiile actuale. Nici motivele financiare nu constituie vreun stimulent, deoarece în luptea cu olandezii ar pierde meciul în deplăcare, încașările realizate ar fi compromise în lara măsură. De unde și propunerea de a se juca ambele meciuri pe teren neutru la New York.

Președintele clubului Nacional Montevideo, Miguel Restura, a declarat că va cere o importantă compensație bănească pentru prelușciile morale și materiale aduse clubului său, împiedicat — prin refuzul olandezilor — de a-și adjuca cîrmăz cură.

Se pare că F.I.F.A. se prezintă să ia atitudine dind măsuri împotriva lui Ajax Amsterdam.

STADIOANELE VIITORULUI

Plasarea brazilienilor pentru fotbal este notorie. Nu mai puțin, această preferință deosebită pentru arhitectura de factură modernistă, îndreptată spre viitor. Amindouă, unindu-se în acele neobișnute înzestrări arhitectonice dedicate sportului rege.

Brazilia posedă azi o suită întreagă de mari stadioane, construite după preceptele celei mai noi Maracana (200.000 locuri), „ariașul” din Rio, poate primi în tribunele sale — cum s-ar spune — un oraș întreg. Foarte aproape, în anvergură, se situează Morumbi, stadionul din Sao Paulo, cu o capacitate de 160.000. Apoi, Beira, din Porto Alegre, învecină și el sura de mil.

Adevărate temple ale fotbalului, măriturie a unei adorații duse la extrem. Dar numai atât? Cel mai recent exemplu, în această statistică a efortului edililor pus în slujba iubitorilor de fotbal, ne convinge că într-adevăr constructorii brazilieni își dedică atenția nu numai sportivilor de azi, ci și celor de mâine.

Edili orașului Eracim, din statul Rio Grande do Sul, au construit un stadion de 45.000 locuri. Nimeni deosebit, în aparență. Dar mai aflăm, spre surprinderea noastră, că actualmente acest oraș — adunat — chiar creșele și grădinițele de copii — nu depășește încă o populație de 40.000 de locuitori! Stadionul din Eracim nu se va umple decit atunci, peste cîteva ani buni, cind viațuena demografică a municipalității se va fi împlinit.

Un amator de tronii gratuite s-ar încumeta să facă o listă pe socoteala acestor arhitecte sud-americani, care iubesc fotbalul dincolo de măsura obișnuitului. Ar fi cea mai crudă greșală.

Este tocmai demnă de admirație această arhitectură vizionară, care construiește pe viitor. Cite săli și stadioane, prelușcindu-le în lume, nu s-au dovedit — la distanță — deosebit număr — deșirite de amploarea mereu crescindă a popularității sportului?

Vlad IDRISTE

Tenismenii de la R. C. Paris învingători în „C. C. E.”

BRUXELLES, 14 (Agerpres) — Echipa Racing Club Paris a învins cu scorul de 5-2 echipa Dozza Budapest, câștigind „Cupa campionilor europeni” la tenis. Pentru locurile 3-4 Rot Weiss (R.F. a Germaniei) a dispus cu 5-4 de Primrose Bruxelles.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

Campionul mondial de box la categoria ușoară, scoțianul Ken Buchanan, și-a păstrat titlul, învingind la puncte în 15 reprize pe spaniolul Laguna (Panama). Meciul, disputat la „Madison Square Garden” din New York, a fost precedat de o altă întâlnire la aceeași categorie între Roberto Duran (Panama) și Benigno Huertas (Porto Rico), câștigată de primul prin K.O. după numai un minut de la începerea luptei.

Campionatul european de șah (dame) de la Suhumi a continuat cu partidele din runda a 6-a. Fostul campion european, olandezul Seybrands s-a învins pe belgianul Degge. S-au încheiat remiză partidele Andreiko — Segolev, Korfov — Van der Suijs și Zorna — Ribasdel. În clasament, conduce Andreiko (U.R.S.S.) cu 5 p., urmat de Seybrands — 4 p și o partidă întreruptă.

În cadrul unui concurs atletic care a avut loc la München, sportivul vest-german Ziegler a terminat învingător în proba de 1500 m, cu prafina cu un rezultat de 5,30 m.

Concursul internațional de călărie de la Haza a programat o nouă probă de obstacole în care victoria a revenit favoriților principal, englezul David Broome, pe cel al „Manhattan”. El a parcurs traseul în 1:09,4 fiind urmat de compatriotul său Harvey Smith pe „Even Huesas (Porto Rico), câștigată de primul prin K.O. după numai un minut de la începerea luptei.

Au continuat meciurile din cadrul „Cupei Italiei” la fotbal (etapa a 4-a). Iată rezultatele înregistrate în diferitele grupe: Como — Reggina 3-1; Varese — Brescia 1-0; Milano — Mantova 2-0; Novara — Catania 2-0; Verona — Sorrento 4-0; Catanzaro — Palermo 1-0; Bari 0-0; Genova — Juventus 2-2; Modena — Cesena 1-0; Vicenza — Reggina 2-1; Roma — Perugia 2-1; Ternana — Atalanta 1-1; Fiorentina 1-0; Foggia — Arezzo 2-2.

Automobilistul suedez Ronnie Peterson continuă să conducă în clasamentul „Cupei Europei”, avind acum 42 de puncte. În ambele meciuri de concursuri care vor avea loc în următoarele două competiții disputate la Viena și s-a clasat pe primul loc, dominind categorice cele două manșe. Peterson a realizat o victorie medie orară de 143,11 km.

Prim plan

ALEKSANDR MEDVED

S-a născut în ziua de 16 septembrie 1937. Înălțimea: 1,99 m, greutatea: 108 kg. Practică luptele libere începind din 1960. În palmaresul său sportiv sint înscrise următoarele performanțe: campion mondial la categoria ușoară (Tokio în anul 1962, 1963, 1966 și la categoria grea în 1967, 1969, 1970 și 1971. În anul 1965 s-a clasat pe locul II, în urma luptătorului turc Ahmet Ayub. La ultima două ediții ale Jocurilor Olimpice (Tokio în 1964 și Ciudad de Mexico — 1968) a cucerit medaliile de aur, prima în imitațiile categoriei semi-grea, iar cea de a doua de această dată. La acestea se mai adaugă și 4 titluri continentale.

Luptătorul sovietic Aleksandr Medved împlinesc mline 34 de ani. La această vîrstă, Medved se mîndrește cu o impresionantă carte de vizită, înscrind-și numele la loc de cinste în palmaresul celor mai prestigioase competiții din lume. Într-adevăr, 7 medali de aur la C.M. și două la Jocurile Olimpice reprezintă performanțe greu de egalat.

renul acestuia din urmă. Și, se pare, după primele două reprize, că marea revanșă se va produce. Durează conuerea în minutul 7 cu trei puncte și cel peste 20.000 de spectatori îl aclamau furtunos pe compatriotul lor. Dar campionul lumii nu-și spusese ultimul cuvînt. A latonat de citeva ori în acele minute și cind a răsit momentul potrivit a declarat un atac, pe care bulgarul nu l-a mai putut evita, scîpind cu mari eforturi de a înfrîngere prin tus. Partida s-a încheiat cu un rezultat de egalitate, dar Medved avea mai puține puncte de penalizare față decît cel al adversarului său. Astfel, Aleksandr Medved nu a putut fi înanghinit.

După festivitatea de premiere, valorosul luptător sovietic a declarat, cu modestia ce-i caracterizează, că dorește să urce pe podium și la Jocurile Olimpice de la München.

„CONFLICTUL” AJAX — NACIONAL CONTINUĂ

Au trecut două luni de cind durează tratativele pe marginea disputatului „Cupei intercontinentale” la fotbal, amenințată să nu se mai dispute, în ediția 1971. Desi se părea că un acord între Ajax Amsterdam și Nacional Montevideo ar putea fi încheiat, totuși proiectele au rămas pentru moment, la un punct mort.

Discuțiile continuă acum la nivelul diplomaților. Astfel, ministrul de externe al Uruguayului, José Mora, a făcut cunoscut ambasadorului olandez la Montevideo că atitudinea clubului din Amsterdam nu e de natură să încurajeze dezvoltarea relațiilor culturale-sportive dintre cele două țări. Ba rindul său, ministrul culturii din Olanda s-a adresat oficial conducerii clubului Ajax cu cererea de a lămurii în cel mai scurt timp diferendul iscat, pentru a se elimina tensiunea existentă în relațiile cu opinia publică din Uruguay.

În mod oficial, Ajax refuză să se deplaseze în America Latină din cauza unor vaccinări pe care ar trebui să le suporte jucătorii înainte

de plecare, care prin urmările lor ar afecta starea lor fizică ulterioară. De fapt, mai mare este pericolul că în acest meci s-ar putea petreci lucrurile în trecut, în Argentina — jucătorii olandezi s'au suferit traumatisme și indisponibilități de natură a scoate din concurs echila lor din competițiile actuale. Nici motivele financiare nu constituie vreun stimulent, deoarece în luptea cu olandezii ar pierde meciul în deplăcare, încașările realizate ar fi compromise în lara măsură. De unde și propunerea de a se juca ambele meciuri pe teren neutru la New York.

Președintele clubului Nacional Montevideo, Miguel Restura, a declarat că va cere o importantă compensație bănească pentru prelușciile morale și materiale aduse clubului său, împiedicat — prin refuzul olandezilor — de a-și adjuca cîrmăz cură.

Se pare că F.I.F.A. se prezintă să ia atitudine dind măsuri împotriva lui Ajax Amsterdam.